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 قصة مستعينا بالأسئلة أنتج وضعية بداية لل

 

 

 

 

 

 

 مستعينا بالجدول التالي  أنتج وضعية بداية مناسبة للمشهد -*

 

 

 

 

 

 الإنتاج

 

 

 

 

 

 الشخصيّات
 

 الحيأهالي 

الرئيسي الحدث 
 للمشهد

 أشجار في الحديقة العموميةغراسة 

 الشجرةعيد  /الزمانناسبة الم

 العموميةالحديقة  المكان 

ويستمتع فيه  الأطفالمكان يلعب فيه توفير الحي و تجميل  السبب 
 الكبار بالهواء النقي

مطابق  انتاج وضعية بداية  3وضعية تدريبية 
للبرنامج 
 المخفف
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 لإصلاح

 

 

 

 

 1كان لدينا مشاهد متسلسلة لانتاج وضعية البداية نركز فقط على المشهد اذا 

 أكمل تعمير الجدول وأنتج وضعية بداية مناسبة للمشهد  -*  

 

 

 

 1 الشخصيّات

 

 

الرئيسي الحدث 

 1 للمشهد

 

 /الزمانناسبة الم

 1للمشهد

 

  1للمشهدالمكان 

الحدث في سبب 

 1المشهد 

 

 انتاج وضعية بداية  4وضعية تدريبية 

 الحْدَيِقةََ الْعمُوُمِيَّة ي ر فِجَاغِراَسةََ أشْي الحْيَِّ عيِدِ الشَّجرَةَِ قرََّرَ أهََالِبِمنَُاسَبَةِ 

 .يِّبالهَْواَء النَّقِيَستَْمتْعَ الْكبِاَرُ طْفَالُ مكَنًَا للَّعِبِ ويَجدَِ الْ فلتَِزْيينهِ 
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